
ΕΛΒΑΛ: Απολογισμός Εταιρικής Κοινωνικής Υπευθυνότητας & 

Βιώσιμης Ανάπτυξης 2011 

 

Η βιομηχανία παραγωγής προϊόντων έλασης αλουμινίου ΕΛΒΑΛ Α.Ε. εξέδωσε τον τέταρτο 
κατά  σειράν  ετήσιο  Απολογισμό  Εταιρικής  Κοινωνικής  Υπευθυνότητας  &  Βιώσιμης 
Ανάπτυξης 2011.  

Με  έμφαση  στην  Υγεία  και  στην  Ασφάλεια  του  ανθρώπινου  δυναμικού  της  ανέθεσε  την 
εξωτερική επαλήθευση των στοιχείων που καταθέτει για τις πολιτικές Υγείας και Ασφάλειας 
που εφαρμόζει, στην TUV Hellas ‐ τη σχετική έκθεση της οποίας δημοσιεύει (www.elval.gr).  

Στις  στρατηγικές  προτεραιότητες  της  ΕΛΒΑΛ  είναι  και  «η  εκπαίδευση,  η  διασφάλιση  των 
θέσεων  εργασίας,  οι  ίσες  ευκαιρίες,  η  δημόσια  υγεία  και  η  κάλυψη βασικών  κοινωνικών 
αναγκών, η προστασία του περιβάλλοντος, η διατήρηση υψηλού επιπέδου ποιότητας των 
προϊόντων,  καθώς και η ορθή εταιρική διακυβέρνηση. Οι αξίες αυτές θεωρούμε ότι  είναι 
απαραίτητες  προϋποθέσεις  για  τη  διαχρονικά  Βιώσιμη  Ανάπτυξη  της  εταιρείας»  δηλώνει 
στο  εισαγωγικό  μήνυμά  του  ο  πρόεδρος  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  κ.  Μιλτιάδης 
Λιδωρίκης.  

Στον  τομέα  του  περιβάλλοντος  καταγράφεται  η  ανάπτυξη  του  νέου  προϊόντος  «Green 
Alloy» με  ιδιαίτερα μικρό περιβαλλοντικό αποτύπωμα κατά τη διαδικασία της παραγωγής 
του. Ενώ, οι συνολικές δαπάνες και επενδύσεις για την προστασία του περιβάλλοντος ήταν 
ύψους 6,4 εκατ. ευρώ.  

Στις  δράσεις  της  ΕΛΒΑΛ  προς  τις  τοπικές  κοινωνίες  σημαντικό  είναι  το  εκπαιδευτικό 
πρόγραμμα  «Η  ζωή  χωρίς  σκουπίδια»  και  η  ενημέρωση  3.497  μαθητών  σε  θέματα 
ανακύκλωσης.  Το Κέντρο Ανακύκλωσης Κουτιών Αλουμινίου  (ΚΑΝΑΛ)  που λειτουργεί από 
το 2003 για την ανακύκλωση του «πράσινου μετάλλου» επικεντρώθηκε κατά το 2011 στην 
εξυπηρέτηση ιδιωτών, με αποτέλεσμα τη συγκέντρωση 630 tn χρησιμοποιημένων κουτιών 
αλουμινίου. Επιπλέον, καλύφθηκαν και ανάγκες θέρμανσης του Γυμνασίου Οινοφύτων και 
προσφέρθηκε χορηγία στο Χατζηκυριάκειο Ιδρυμα. 

Κατεβάστε τον Απολογισμό  

http://www.qualitynet.gr/LH2Uploads/ItemsContent/68617/ELVAL_EKE‐2011_gr.pdf 
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